
  

Пояснювальна записка  

до проєкту рішення Коростенської міської ради (друга сесія 

 VІІІ скликання) від  24.12.2020 року «Про надання дозволу на списання 

проєктно-кошторисної документації з балансу управління житлово-

комунального господарства виконавчого комітету Коростенської міської 

ради» 
 

 

 

 

З метою зменшення обсягів витрат по об’єктах незавершеного 

будівництва, враховуючи наявність на балансі управління житлово-

комунального господарства виконавчого комітету Коростенської міської ради 

проєктно-кошторисної документації, яка втратила свою актуальність та  

чинність у зв’язку із внесеними змінами у законодавство України, зважаючи на 

те, що потреба в будівництві даних об’єктів відпала, відповідно до спільного 

наказу Мінстату, Мінекономіки, Мінфіну, Держкомітету у справах 

містобудування і архітектури від 28.09.1995 року №243/150/156/195 «Про 

затвердження Порядку списання витрат по об'єктах незавершеного будівництва, 

що ліквідуються», було вирішено винести на розгляд Коростенської міської ради 

рішення про дозвіл на списання з балансу управління житлово-комунального 

господарства виконавчого комітету Коростенської міської ради  витрати по 

об’єктах незавершеного будівництва на загальну суму  320 118,23 грн. (вартість 

ПКД, згідно переліку). 

 

 

 

 

   Начальник управління ЖКГ                                   Валерій МАРТИНЮК



  

Довідка  

про погодження проєкту рішення Коростенської міської ради (друга сесія VІІІ 

скликання) від 24.12.2020 року «Про надання дозволу на списання проєктно-

кошторисної документації з балансу управління житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету Коростенської міської ради» 

 

 

Проєкт рішення розроблено: 

Відділом по бухгалтерського обліку та контролю управління житлово-комунального 

господарства виконавчого комітету Коростенської міської ради. 

 

Виконавець: 

Горбань Ольга Анатоліївна, начальник відділу бухгалтерського обліку та контролю - 

головний бухгалтер управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету 

Коростенської міської ради 

  11500, м. Коростень, вул. Грушевського, 22, каб. 49, тел. 4-25-38, 9-63-68 

 

Доповідає на сесії: 

Вигівський Володимир Васильович, перший заступник міського голови. 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій: 

Вигівський Володимир Васильович, перший заступник міського голови. 

 

Запросити: 

 -- 

 

Розсилка: 

-  Управлінню житлово-комунального господарства виконавчого комітету 

Коростенської міської ради; 

11500, м. Коростень, вул. Грушевського, 22, каб. 65, тел. 9-63-68. 

 

 

Погоджено із зауваженнями: 

 

 

 

 

 

 

 


